

碧桂园·中央半岛&公园上城鹊桥会“精英专场”甜蜜来袭,三个小时5对嘉宾速配成功,超15对达成初步交往意向……

爱情超能力



男女嘉宾在“黄金60秒”游戏中互相了解

本报讯 12月22日下午,经过近一个月的筹备,由海南特区报联合碧桂园海南区域共同举办的“碧桂园·中央半岛&公园上城鹊桥会精英专场”成功举行,来自不同行业、不同地域的80余名单身男女聚在一起,见证爱情的发生,现场感受爱情“超”能力。据活动组委会不完全统计,在当日3个小时的活动中,共有5对男女嘉宾现场速配成功,还有超过15对单身男女初步达成交往意向。

记者 沈丽焕/文 单正党/图

超❤️迅速

活动未开始第一对速配成功

本次鹊桥会精英专场自12月12日接受报名以来,截至19日下午5点半,共有150余人参与报名。当日活动由下午3点半持续到傍晚6点半,共3个小时。

下午1时左右,已有俊男靓女来到活动现场,有的嘉宾带上亲友团参加,有的嘉宾单枪匹马来寻找爱情,也有的嘉宾临时翘班来找对象。一些单身青年男女想现场报名,但因组委会有特殊规定,临时要报名的青年只能当围观群众。

嘉宾们到达活动现场后先签到,领取由花艺公司特制的精美腕花,找地方就坐后,男女嘉宾就有说有笑地交流起来。编号9771号的李先生曾参加一档歌曲选秀节目,获得不错的成绩,活动还未开始时,李先生与编号6971号的女嘉宾互生好感,两人坐在一起有说有笑。工作人员走近时,两人将写着编号的便利贴交给工作人员,表示已“速配成功”,成为现场第一对速配成功的嘉宾。



第一对牵手成功嘉宾现场表白

超❤️大胆

自我介绍时握着话筒说不停

下午3点半,鹊桥会精英专场在激情澎湃的歌声中拉开序幕。活动分为嘉宾亮相、风采展示、爱情信息查询、现场速配、游戏互动及牵手成功获得精美奖品等环节。主持人介绍完开场白后,由嘉宾进行自我介绍。

精英行业的男女嘉宾们都不怯场,拿起话筒就说不停。主持人大川幽默地表示:“希望大家自我介绍时都不要停,这样我就可以多休息一会了。”有一位男嘉宾拿着话筒侃侃而谈,主持人大川调侃道:“不知道的还以为你是主持人呢,可真能说啊。”

当前一位女嘉宾说自己是从事电梯行业的,紧接着就有男嘉宾自我介绍时说:“女嘉宾是从事电梯行业的,那我就是做电梯监管行业的。”主持人大川说这挺好,工作中他管她,生活中她管他。

在自我介绍环节中,有嘉宾很务实地表达了来参加活动的想法,“我1985年出生,说实话岁数也不小了。目前做生意小有成就,希望能在这里找到一位一起走下去的姑娘。”



第二对牵手成功嘉宾获得精美礼品



嘉宾们静候活动开始

超❤️主动

踊跃报名游戏,才艺展示点燃气氛

在“踩气球”游戏环节,男女嘉宾踊跃报名参加,还没等主持人大川介绍完,就有嘉宾站在台前。“这届嘉宾是我主持中遇到的最省事的嘉宾,什么事都自行安排好了。”主持人大川说道。当工作人员将趾压板铺在地上后,男女嘉宾需要光脚踩在趾压板上,然后手拉手一起用脚踩破5个气球,最快完成的一组获胜。

当气球摆好,主持人大川一声令下,不到几秒钟,编号6956号女嘉宾和同组男嘉宾迅速踩破全部气球拿下第一名,获得由组委会提供的精美礼品一份。在这个游戏环节中,男女嘉宾自然地拉手互动,获胜后牵手庆祝并合影留念,让不少坐在座位上的嘉宾投来艳羡的目光。

精彩而又刺激的游戏环节结束后,紧接着到了嘉宾才艺展示环节。编号9771号的男嘉宾表示,自己曾参加过歌曲选秀节目,该嘉宾是海口人,为大家清唱了《想着你、爱着你》,悠扬的歌声引得现场阵阵掌声。紧接着该嘉宾还给大家带来歌曲模仿秀,点燃了现场气氛。

超❤️心动

男女嘉宾互选 第二对牵手成功

在嘉宾才艺展示过程中,主持人大川开始收走每个人写着心动嘉宾编号的便利贴,才艺展示结束后,工作人员将统计好的结果交给主持人大川。编号9768号男嘉宾共获得6位女嘉宾的“芳心”,被她们列为自己的“心动男生”。

编号9768号男嘉宾是一位穿着红上衣的男子,他羞涩地走上台,说:“没想到自己能成为最受欢迎男嘉宾。在生活中我不太会表达自己,但很开心能被这么多女嘉宾看上。”该男嘉宾介绍自己今年35岁,身高1.75米,是民航空管局的一名工作人员。当主持人大川询问男嘉宾的“心动女生”具备什么样的特征时,他说最好是性格开朗一点的。随后,主持人大川将他的“心动女生”编号念出来时,现场沸腾了,因为编号6970号的女嘉宾也选择了该名男嘉宾,现场响起了阵阵掌声,直呼“在一起”。

在表白环节,编号9768号的男嘉宾深情款款地对自己的“心动女生”说,“我是翘班出来的,我跟主任说有场很重要的活动一定要参加,你就是我人生中比较重要的邂逅。”随后女嘉宾表示,“这么多人选择了你,而你却选择了我,我感觉受宠若惊,这是我最意外的收获。”该女嘉宾说,希望借助这场活动开个好头,2020年大家都能有好运气。他们成了第二对牵手成功的嘉宾。

超❤️有缘

“黄金60秒”促成男女嘉宾牵手

随后到了本次活动的重磅环节——“黄金60秒”。在游戏中,女嘉宾站在原地不动,男嘉宾依次和女嘉宾交流1分钟,主持人大川发出指令换下一轮,男嘉宾便与下一位女嘉宾交流。在该环节中,有嘉宾速配成功。

让全场印象最深刻的当属编号9936号的男嘉宾和编号6962号的女嘉宾,男嘉宾告诉记者,在爱情墙上,他就看到女嘉宾的名字叫“婵娟”,而自己高中时写过一篇名为《婵娟》的微小小说,没想到心动的女嘉宾刚好是她,直呼不可思议。而女嘉宾也表示,看到男嘉宾有“一见钟情”的感觉。两人默契地到外场交流,随后上台合影并领取奖品,成为现场第四对速配成功的嘉宾。

经过两个多小时的交流后,有一个环节是女嘉宾将自己的腕花送给心仪的男嘉宾。编号9764号男嘉宾一共收到5个腕花,其中编号6988号的女嘉宾表示,“男嘉宾将玫瑰花送给我时,我激动死了,所以我迫不及待地把手腕花送给他。”随后,该名女嘉宾邀请男嘉宾上台,唱了一首《特别的人》送给男嘉宾,成为现场第五对速配成功的嘉宾。

当天下午6点20分左右,伴随着温馨的舞曲,嘉宾们三三两两交流起来,海南特区报联合碧桂园海南区域共同举办的“碧桂园·中央半岛&公园上城鹊桥会精英专场”圆满落幕。据组委会不完全统计,在当天3个小时的活动中,共有5对男女嘉宾现场速配成功,超15对单身男女嘉宾初步达成了交往意向。

“感谢海南特区报举办的活动,不但有礼品拿,现场还有糕点和茶水,活动体验很好,还不收取任何费用。”公务员王先生说道,希望以后多多举办类似活动,为更多单身男女谋福利。

本次鹊桥会精英专场在海口市美兰区新埠岛新埠大道北端碧桂园中央半岛销售中心举行,由海南特区报社主办,inrofer花艺支持。



扫码看视频



女嘉宾手上精美的腕花

踩气球活动气氛热烈

第五对牵手成功的嘉宾

现场精美的小食

第三对牵手成功嘉宾合影留念

男嘉宾全神贯注关注台上情况